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23 Ιανουαρίου 2025 
 

Συνάδελφοι, -ισσες 

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου της 22-1-2025, ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ στο Δ.Σ. έκανε 

την παρακάτω τοποθέτηση: 

«Αφού ευχηθώ σε όλους σας ΥΓΕΙΑ για το 2025, θα ήθελα να σημειώσω τα ακόλουθα: 

Η κοινή απόφασή σας (πλην ΕΣΑΚ-Σ) να διεξαγάγετε το Μάρτιο εκλογές στο Σύλλογο (με την 

παρέλευση μόνον 17 μηνών από τις τελευταίες), ξεπερνάει κάθε προηγούμενο επικίνδυνων και 

αντιδημοκρατικών ενεργειών. Γνωρίζετε ότι σχεδόν όλοι οι σύλλογοι έχουν τροποποιήσει τα 

καταστατικά τους και κάνουν εκλογές κάθε 3 χρόνια, όπως και ο ΣΥΤΕ και το Ταμείο Υγείας. Εσείς 

δεν τηρείτε ούτε αυτό που προβλέπει το καταστατικό, τη χρονική περίοδο των 2 ετών! 

Το γιατί συμφωνήσατε να κάνετε τις εκλογές σε 16 μήνες, δημιουργεί εύλογα ερωτηματικά στους 

συναδέλφους. Το βέβαιο είναι ότι κρύβει μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες: 

✓ Η προεδρική πλειοψηφία προφανώς βιάζεται να κατοχυρώσει εκ νέου την εξουσία της, πριν 

η αντίδραση των συναδέλφων στην αντιδημοκρατική και συντεχνιακή λειτουργία της 

φουντώσει και διαταράξει τους συσχετισμούς, 

✓ Η δε ψευδεπίγραφη, νεοεμφανιζόμενη «ενωτική μειοψηφία» (Συναδελφική Ενότητα), να 

δοκιμάσει όσο το δυνατόν νωρίτερα στον «στίβο» τις δυνάμεις της, πριν αποκαλυφθεί πλήρως 

ο χαρακτήρας της και η τεχνητή συγκόλληση ετερόκλητων δυνάμεων, με κεντρική 

συγκολλητική ουσία την «ανεξαρτησία» της Τράπεζας της Ελλάδος ως μέλους της 

Ευρωπαϊκής Τράπεζας, και την ακόρεστη διάθεση για εξουσία. 

✓ Δεν θα μας εξέπληττε (!!!), φυσικά, αν μέσα σε αυτούς τους σχεδιασμούς, με την άκρη του 

ματιού, ή και κατ’ ευθείαν στο στόχαστρο (!),είναι στόχος τους και ο «εξοβελισμός» της 

«ενοχλητικής» ΕΣΑΚ-Σ από το Δ.Σ., που με τη σταθερότητα των θέσεων και την συνεπή, 

αγωνιστική, διεκδικητική της στάση για τα ειδικότερα, αλλά και τα γενικότερα 

συμφέροντα και ανάγκες των συναδέλφων, διαλύει τις αυταπάτες που καλλιεργείτε, και 

αποκαλύπτει τον προεδροκεντρικό και συντεχνιακό συνδικαλισμό που ασκείτε. 

✓ Η επιλογή να διεξαχθούν οι εκλογές, ιδιαίτερα στη Αττική, μία μόνον ημέρα, την 27η 

Μαρτίου, δεν ξεφεύγει από την λογική που περιέγραψα παραπάνω, καθώς οι τεχνικές 

δυσκολίες της ψηφοφορίας σε μία μόνον ημέρα θα αυξήσει την αποχή, από την οποία 

προσδοκάτε να επωφεληθείτε. Όπως επωφελείστε από  την κατάφωρα άνιση πρόσβαση των 

κινήσεων στις περιοδείες στην επαρχία, στις ανακοινώσεις, στις κοπές πίτας από το 

Προεδρείο κλπ. 

Συνάδελφοι του Δ.Σ., 

Σε μια κρίσιμη περίοδο, που η γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική της ακρίβειας, της άδικης 

φορολόγησης, της στροφής της οικονομίας σε πολεμική, με ό,τι αυτή συνεπάγεται, εσείς, όχι 

μόνον αδιαφορείτε, αλλά και αποπροσανατολίζετε τους συναδέλφους με την προκήρυξη 

πρόωρων εκλογών. Για τη ΣΤΑΣΗ αυτή και τις ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ σας, αλλά και για τον 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΙΣΜΟ και τη ΜΑΧΗ για τις ΚΑΡΕΚΛΕΣ, σας ΚΑΤΑΓΓΈΛΛΟΥΜΕ στους 

συναδέλφους και τους καλούμε ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΟΥΝ ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΣΑΚ-Σ.» 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 


